

## 淮南市民看过来,事关天然气价格

### 建立健全天然气上下游价格联动机制听证会召开

本报讯(记者 孙鸿)11月17日,市发改委组织召开建立健全淮南市天然气上下游价格联动机制听证会。消费者、经营者、利益相关方、相关领域专家、人大代表、政协委员以及政府部门、社会组织等16人参加听证会,共同探讨和审议淮南市天然气价格联动机制的相关内容。

此次听证会的重点内容为淮南市天然气上下游价格联动机制的建立。该机制根据国家、省关于天然气价格市场化改革的有关要求,按照“管住中间、放开两头”的改革方向,结合淮南市实际情况制定。其主要原则是保障优先、同向联动和统筹兼顾,旨在促

进天然气产业上下游协调发展,稳定天然气市场供需关系,保障民生用气需求。

在联动机制的具体内容方面,听证会对联动范围、联动周期和价格调整等进行了详细讨论。联动范围涉及终端销售价格与采购价格之间的联动,而联动周期原则上为一年,非居民用气可根据实际情况按季度或按月联动。价格调整方面,终端销售价格将根据采购价格变动同向调整,居民用气终端销售价格单次上调幅度不得超过国家和省政策规定。当市场采购价格持续上涨,可能会对居民正常生活和经济平稳运行产生严重影响时,可暂时中止联动。

听证会还明确了操作程序和有关要求。居民管道天然气价格调整需由燃气主管部门向市发改部门提出价格调整申请,并经过严格审核和公开公示程序。非居民管道天然气价格调整则由市发改部门依据联动办法组织实施。同时,听证会要求加强价格监管,控制采购成本,维护市场稳定,并兜牢民生底线,继续对低收入人群实行气价优惠政策。

市发改委相关负责人表示,将在认真汇总听证会参加人意见的基础上,会同市住建局进一步完善联动机制相关内容,报市政府研究同意后公布实施,并适时向社会公布。

## 安全用药 健康为民

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)11月17日,省药监局第六分局、省药品不良反应监测中心及淮南市市场监管局、市药品不良反应监测中心联合组织10多名药品、化妆品、医疗器械专家志愿者,走进谢家集区唐山镇卧园社区,开展以“安全用药 健康为民”为主题的“安全用药月”科普宣传活动。

当日活动现场,专家们分别从购药途径、合理用药原则、正确认识并重视药品不良反应、避免抗菌药物滥用等方面进行了宣讲。专家告诫,不合理用药不仅会导致疾病难以治愈,还可能导致身体损伤甚至影响生命安全。

当日的“进社区”活动中,现场接受高血压、冠心病、糖尿病以及感冒药、退烧药等安全用药咨询30余人次;发放《“全国安全用药月携手共建药品安全防线”药品安全知识宣传手册》等宣传册、彩页10余种2000余份。

据介绍,“全国安全用药月”活动是药品安全领域重要的科普宣传品牌活动,活动时间为11月中旬至12月中旬。本届安全月以“安全用药 健康为民”为主题,通过开展多项主题活动,持续普及药品安全知识,推进社会共治。



## “爱心翼站”为特殊群体送去温暖和便利



本报讯(记者 张明星 摄影报道)11月17日上午,安徽电信“办实事、解民忧”专项行动——“爱心翼站”火炬接力淮南点亮活动启动仪式在中国电信淮南分公司洞山营业厅工会驿站举行。

“爱心翼站”是中国电信坚持以人民为中心,深化“我为群众办实事”实践活动,大力弘扬红色电信精神而打造的公益品牌。此次活动是中国电信为了响应国家号召,持续推进工会驿站建设,积极参与社会公益事业而发起的一项重要活动。

据了解,市总工会按照“党委领导、工会主导、整合资源、共建共享、方便职工”的总体要求,扎实推进工会驿站建设提质扩面,解决户外劳动者“吃饭难、喝水难、休息难、如厕难”等现实



问题,力所能及地服务广大职工群众。截至目前,我市已建站点808家,其中电信部门建设48家。

中国电信淮南分公司相关负责人表示,该公司积极发挥营业厅点多、面广的优势,将电信营业厅建设成为爱心翼站、工会驿站,为老年人、残疾人、户外劳动者等特殊群体提供有温度的关爱服务,为群众提供至少六项基础公益服务(饮水休息、手机充电、厕所指引、手机辅导、反诈提醒、安防辅导),向社会传递爱心,弘扬正能量。

通过此次活动,电信工会驿站将推出更贴心的服务和更温暖的的活动,用爱心和行动为特殊群体送去温暖和便利。

## 捐资助学 情暖淮师学子

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)捐资助学,情暖莘莘学子,情系教育事业发展。11月17日上午,安徽永盛航运(集团)有限公司、淮南师范学院捐资助学暨客座教授聘任仪式在淮南师范学院举行。

当日上午9时,淮南师范学院行政楼会议室气氛热烈,校领导、相关部门和下属学院负责人,以及安徽永盛航运(集团)有限公司董事长、《安徽经济报》驻淮南记者站站长齐聚一堂,共同参加了此次聘任仪式。

仪式上,淮南师范学院与安徽永盛航运(集团)有限公司共同签署捐赠协议并颁发客座教授聘书。安徽永盛航运(集团)有限公司向淮南师范学院捐赠10万元,用于奖励品学兼优的学生及帮扶家庭困难学生顺利完成学业。“作为淮南民营经济的一分子,我们在取得自身长足发展的同时,也踊跃参与各类公益慈善事业,竭诚回馈社会。”安徽永盛航运(集团)有限公司负责人告诉淮河早报、淮南网记者,其希望通过此次捐资助学,帮助更多的淮师学子克服生活中的困难,更好地完成学业,实现自己的梦想。



据了解,淮南师范学院共有20个专业在省内一本招生,招生专业和招生人数位居省内同层次高校前列。该校相关负责人表示,学院高度重视开放办学,走出去、请进来,借鉴先进经验,积极利用好校内外各种资源。“我们希望借此机会,能与永盛集团加强交流合作,进一步构建‘资源共享、优势互补、合作共赢、共同提升’的高质量发展新格局,为共同培养高素质应用型人才、全面建设现代化美好淮南作出更大贡献。”